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AMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE 

ATA DA 22 (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 31° 

(TRIGÉSIMO PRIMEIRO) ANO LEGISLATIVO, DA  Fa  (OITAVA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI. Aos 

quinze dias do mês de setembro de dois mil e vinte três, as dezoito horas e vinte e oito minutos, 

na sede do Poder Legislativo, localizado na Avenida Orestes Borges N° 54, foi realizada a sessão 

ordinária, presidida pelo Vereador AG  VON  FORTES SILVA. Estavam presentes os vereadores: 

FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA; FRANCISCA DA PAZ ARAÚJO; GILVAN 

LIMA SILVA; IVONE GOMES DE OLIVEIRA MELO; FRANCISCO WAGNER SAMPAIO 

BARROS; RAIMUNDO OLIVEIRA COSTA e RILDO PEREIRA DA SILVA. Em seguida a 

redatora de atas fez a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada sem ressalvas. 

Posteriormente o primeiro secretário, vereador FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA 

SILVA, fez a leitura da AGENDA DO DIA: 1 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 12/2023, 

que autoriza o Poder Executivo Municipal a complementqr o Piso da Enfermagem e dá outras 

providências. Autor: Carlos Magno Fortes Machado; 2- REQUERIMENTO N° 15 de 2023, que 

requerer do Poder Executivo Municipal a iluminação pública no Campo  Society  das Localidades 

Nova Vista e Poços D'Agua, com a instalação de medidores, pois as referidas já contém 

refletores. Autor: Gilvan Lima Silva. Em seguida iniciou os pronunciamentos do primeiro 

expediente. A vereadora FRANCISCA DA PAZ, falou sobre as queimadas e pontuou que a 

coleta de lixo só acontece uma vez por semana induzindo a queima de lixo e sugeriu que a coleta 

de lixo fosse ampliada. 0 vereador AGVON FORTES aparteou destacando que o prefeito está 

tentando a aquisição de um outro veiculo para ajudar na limpeza pública. A vereadora 

FRANCISCA DA PAZ, destacou que vota a favor da regularização do piso da enfermagem. 

Dando continuidade o vereador FRANCISCO WAGNER, destacou seu voto favorável a 

regularização do piso da enfermagem, esclareceu que vota favorável ao requerimento do vereador 

Gilvan Lima, mas pontuou que o presente campo foi construido com intepções políticas e 

indagou quanto as responsabilidades para manutenção, por fim relatou dividas do município junto 

a equatorial deixadas por gestões anteriores. Em seguida o vereador GILVAN LIMA, esclareceu 

que o projeto de regularização do piso da enfermagem é do governo federal, na oportunidade 

relatou problemas pontuais na saúde do município, falou que existem multas junto a equatorial da 
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gestão de 2018 e disse que protocolou junto a Secretaria do Estado um projeto para iluminação de 

campos  society.  Falou que o acidente ocorrido na cidade de José de Freitas foi um alerta para 

ficar atentos se os motoristas de ônibus escolar estão aptos. Posteriormente a vereadora IVONE 

GOMES, reforçou a situação das queimadas e destacou que a sugestão de estender a coleta de 

lixo é necessária, relatou que quanto a climatização da escola Vovó Belinha, em conversa com o 

gestor o mesmo pontuou que agora estão dependendo da equatorial. Parabenizou o trabalho 

realizado pelos profissionais de saúde no município. 0 vereador WAGNER aparteou reforçando 

as pontuações. A vereadora IVONE GOMES, destacou seu voto favorável ao projeto. 0 vereador 

MATHEUS OLIVEIRA, fez esclarecimentos sobre as divulgações de patrocinadores durante a 

feira da agricultura familiar, relatou que o Sindicato e a Associação estão cadastrando as famílias 

no projeto minha casa minha vida, falou sobre o projeto de aquisição de alimentos da agricultura 

familiar, disse que foi pontuado na sessão passado sobre vereador difamar os colegas e relatou 

que teve parlamentar que usou palavras desordeiras nos bastidores e que irá apresentar os  prints  

no grupo dos vereadores. Dando continuidade o vereador RAIMUNDO OLIVEIRA, esclareceu 

que o piso da enfermagem terá reajuste anual conforme índice da inflação, relatou que visitou a 

Escola Vovó Belinha e destacou que foi informado que os aparelhos de ar condicionado já foram 

licitados e que a gestão protocolou junto a equatorial a solicitação para um transformador e 

sugeriu que seja feito um requerimento em nome de todos os vereadores para reforçar o pedido, 

fez esclarecimentos sobre a iluminação do campo  society.  Os vereadores AGVON FORTES e 

GILVAN LIMA apartearam pontuando as colocações. Em seguida o vereador RILDO PEREIRA, 

destacou que recebe relatos de profissionais da saúde e da limpeza pública com salários 

atrasados, enfatizou que já havia solicitado por meio de requerimento a ampliação da coleta de 

lixo para evitar a queima do lixo e sugeriu a utilização da caçamba para retirada de entulhos. O 

vereador GILVAN LIMA, aparteou falando que os maquindrios do município estão em péssimas 

condições. 0 vereador RILDO PEREIRA, relatou que um médico plantonista do município 

estava fora do plantão e citou o motivo alegado. Dando continuidade o vereador FRANCISCO 

DAS CHAGAS, pontuou que as queimadas é um assunto sensível porque faz parte da cultura da 

populayao e ressaltou a importancia de um bom debate para conscientizaçao para evitar possíveis 

transtornos, falou sobre o aumento da conta de energia e sugeriu que a câmara convoque uma 

audiência pública com a equatorial para que possa prestar esclarecimentos à população. A 
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vereadora IVONE GOMES, aparteou fazendo esclarecimentos sobre as queimadas. Dando 

continuidade o vereador FRANCISCO DAS CHAGAS, destacou que vota a faN  or  do projeto que 

regulamenta o piso da enfermagem. Terminado o primeiro expediente, foi aberta as discussões, 

posteriormente iniciou as votações: Primeira e Única votação do Projeto de Lei Ordinária n° 

12/2023 do Poder Executivo, foi APROVADO por unanimidade, Requerimento n° 15 de 2023 do 

vereador Gilvan Lima Silva, foi APROVADO. E não havendo mais nada a deliberar a sessão foi 

encerrada as vinte horas e dez minutos. 
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